
CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 114 (CENTÉSIMA DÉCIMA QUARTA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 11 

DE DEZEMBRO DE 2023, PARA ENTREGA DE TÍTULO DE CIDADÃO SOROCABANO AO 

ILUSTRÍSSIMO SENHOR ALEXANDRE ANDERSON DE CARVALHO CAIXEIRO E TÍTULO 

DE EMÉRITO COMUNITÁRIO AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR DAVI OLIVEIRA DUTRA. 

Às 19h38, o Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o Nobre 

Vereador Dylan Roberto Viana Dantas para assumir a direção da Mesa principal. Em 

seguida, o Mestre de Cerimônias, Senhor Paulo Marquêz, anuncia as seguintes 

autoridades que compuseram a Mesa: Vereador Cícero João da Silva; Senhor Luis 

Antonio Lara, Delegado do DEINTER-7; Senhor José Humberto Urban Filho, Delegado 

Seccional de Polícia de Sorocaba; Senhor Luis Antonio Zamuner, Secretario de Cultura 

do Município; Senhor Carlos Eduardo Paschoini, Secretário de Mobilidade e 

Desenvolvimento Estratégico; Senhor Francisco Mascarenhas, Conselheiro do Grão 

Mestrado GOSP. Neste momento, o Mestre de Cerimônias solicita a todos os 

presentes para que em pé recepcionem os homenageados da noite, o ilustríssimo 

Senhor Davi Oliveira Dutra, acompanhado de sua esposa Senhora Cássia Regina 

Gomes da Silva Dutra, e o Senhor Alexandre Anderson de Carvalho Caixeiro, 

acompanhado de sua esposa Senhora Taís Rosângela Nunes Caricatli Caixeiro. O 

Mestre de Cerimônias convida a todos para que, em pé, acompanhem a execução do 

Hino Nacional. Logo após, faz o registro de presenças e justificativas de ausências. Em 

seguida, o Nobre Vereador Dylan Roberto Viana Dantas, proponente do 

Requerimento n2  3039/2023, que deu origem à presente solenidade, faz sua saudação 

inicial. Dando início à Primeira Parte desta Sessão Solene, o Mestre de Cerimônias 

convida os músicos Joel e Cristina para uma apresentação voz & violão. Após a 

apresentação, o Senhor Guilherme Silva Dutra e o Nobre Vereador Dylan Roberto 

Viana Dantas são convidados a proferirem seus discursos. Ato contínuo, dá-se a 

apresentação de um vídeo especialmente preparado para esta solenidade. 

Prosseguindo, o Nobre Edil Dylan Roberto Viana Dantas faz a leitura do Projeto de 
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Decreto Legislativo n2 115/2023, referente à outorga do Título de Emérito 

Comunitário ao Senhor Davi Oliveira Dutra, e logo faz a entrega do título ao 

homenageado, o qual faz seu discurso de agradecimento. Iniciando a Segunda Parte 

desta Solenidade, o Mestre de Cerimônias convida os músicos Joel e Cristina para 

nova apresentação voz & violão. Após a apresentação, tem-se o discurso do Senhor 

Márcio Corrêa, seguido pelo vídeo-depoimento do Deputado Estadual Delegado Ohm 

e do Deputado Federal Coronel Telhada. Terminado o vídeo, o Mestre de Cerimônias 

convida o Nobre Vereador Dylan Roberto Viana Dantas para proferir seu discurso em 

celebração ao homenageado. Findo o discurso, dá-se a apresentação de novo vídeo 

especialmente preparado para esta solenidade. Dando prosseguimento à sessão, o 

Nobre Edil Dylan Roberto Viana Dantas faz a leitura do Projeto de Decreto Legislativo 

n2 44/2023, referente à concessão de Título de Cidadão Sorocabano ao Ilustríssimo 

Senhor Alexandre Anderson de Carvalho Caixeiro, e logo faz a entrega do título ao 

homenageado, que profere faz seu discurso de agradecimento. Às 21h40, o Nobre 

Vereador Dylan Roberto Viana Dantas encerra a Sessão agradecendo a todas as 

autoridades presentes, a imprensa e o público em geral. 
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